

előterjesztő neve: dr. Bojsza Krisztina Humánszolgáltatási Ügyosztályvezető

.....sz. napirend

ELŐTERJESZTÉS

az Emberi Erőforrás Bizottság 2015. február 16-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Leonardo 41. Alapítvány 2014. I. és II. félévi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

Előterjesztő: dr. Bojsza Krisztina ügyosztályvezető

Készítette: Novák Imre ügyintéző Humánszolgáltatási Ügyosztály

A napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Melléklet: 1 db

Tisztelt Emberi Erőforrás Bizottság!

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 53/2009. (II. 25.) számú határozatában döntött arról, hogy közművelődési megállapodást köt a Leonardo 41 Alapítvánnyal, az Önkormányzat közművelődési feladatainak végrehajtása érdekében. A szerződés 2009. március 11-én került aláírásra, és határozatlan időre szól, melynek keretében a Felek együttműködnek a Józsefváros szellemi vonzerejének, lakosságmegetartó képességének növelése, a civil társadalom kulturális önszerveződő tevékenységének erősítése, a kerületi lakosok életesélyeinek, életminőségének javítása érdekében. A megállapodás keretében az Alapítvány vállalta:

- a hátrányos helyzetű rétegek kulturális elesettségének mérséklését,
- részt vállal a kerület kulturális értékeinek, hagyományainak feltárásában, megismertetésében, ápolásában, kiemelkedő személyiségeinek értékteremtő tevékenységében,
- a gyermekek és fiatalok művelődési, művészeti és közösségi életének felpezsdítését,
- a kerület környezeti, szellemi, művészeti értékeinek gazdagítását, a helyi művelődési szokások gondozását,
- az egyetemes, a nemzeti, a nemzetiségi és más kisebbségi kultúrák megismertetését, gyarapítását, a különböző kultúrák közötti kapcsolatok kiépítését és fenntartását.

Az Alapítvány megküldte a 2014. I. és II. félévi beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi. A tevékenységükről szóló összegezésben többértű együttműködésről számolnak be a józsefvárosi lakosokkal, egyesületekkel, amely hozzájárul a kerület kulturális életének gazdagodásához.

Az Alapítvány a közművelődési megállapodás alapján anyagi támogatásban nem részesül, ezért az alapszabályzatában és a megállapodásban rögzített tevékenységeket anyagi lehetőségei szerint valósítja meg, melyről a beszámolót Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület Humánszolgáltatási Bizottságának 1082/2011. (XI.30.) számú határozatának ajánlása alapján készíti (tevékenység bemutatása, józsefvárosi lakosok részvétele a szervezet rendezvényein, önkéntes munkát végez a kerület lakossága érdekében).

Az előző évekhez hasonlóan az Alapítvány vezetői egyre több újdonságot terveznek be tevékenységükbe. Korábban a gyerekek baleset-megelőzési programjuk számított újdonságnak, illetve a kutyatartást segítő tanácsadásuk volt népszerű, de sokan keresték, ahogy arról korábban beszámoltak, a Pannon Egyetemmel közös drámapedagógiai képzéseiket is. Új kezdeményezésük az improvizációs színházi foglalkozások szervezése. Az Alapítvány vezetői továbbra is sikeresnek ítélik a Quiznight és a Pál utcai fiúk témájú köznevelési programot.

Az Önkormányzat által meghirdetett civil pályázatokra 2014. évben nem adtak be támogatási kérelmet.

Fentiek alapján javaslom az Alapítvány 2014. I. és II. félévi beszámolójának elfogadását.

II. A beterjesztés indoka

A megállapodás 11. pontja előírja, hogy az Alapítvány évente két alkalommal írásos beszámolót juttat el az Önkormányzat részére minden év január 31-ig és július 30-ig tevékenységeiről.

III. A döntés célja, pénzügyi hatása

A döntés célja, hogy az Önkormányzat elfogadja az Alapítvány szerződés alapján végzett munkáját. A döntés pénzügyi fedezetet nem igényel.

IV. Jogszabályi környezet

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzat Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI.06.) önkormányzati rendelet 7. melléklet 2. 1.7. pontja szerint az Emberi Erőforrás Bizottság dönt az Önkormányzat köznevelési, közművelődési, kulturális, sport, egészségügyi, szociális, gyermekvédelmi feladatok ellátása tárgy körbe tartozó szerződéses partner tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról.

Kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

...../2015 év. (II. 16.). számú emberi erőforrás bizottsági határozat:

Az Emberi Erőforrás Bizottság úgy dönt, hogy elfogadja a Leonardo 41 Alapítvány 2014. I. és II. félévi tevékenységéről szóló beszámolóját.


Felelős: polgármester

Határidő: 2015. február 16.

A lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztés előkészítőjének javaslata a közzététel módjára: honlapon

A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály

Budapest, 2015. február 9.


dr. Bojsza Krisztina
ügyosztályvezető

KÉSZÍTETTE: HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI ÜGYOSZTÁLY

LEÍRTA: NOVÁK IMRE HUMÁNKAPCSOLATI IRODA

PÉNZÜGYI FEDEZETÉT IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: 

JOGI KONTROLL: 

ELLENŐRIZTE:


DR. KOVÁCS GABRIELLA

ALJEGYZŐ

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:


DANADA-RIMÁN EDINA

JEGYZŐ

JÓVÁHAGYTA:


ZENTAI OSZKÁR

AZ EMBERI ERŐFORRÁS BIZOTTSÁG ELNÖKE

Tisztelt Humánszolgálati Ügyosztály!

A **Leonardo 41 Alapítvány** és a Józsefvárosi Önkormányzat között létrejött közművelődési megállapodás értelmében, az Alapítvány által vállalt kötelezettségek közül az alábbiak megvalósításáról tudunk beszámolni **2014 I. félévében**:

- A Pál utcai fiúk közoktatási programra ebben a félévben jóval több osztály jelentkezett. Május hónapban majdnem minden napra jutott minimum egy oktatási program. Ebben a szezonban is a „klasszik” program volt a kedvenc, a drámapedagógiai foglalkozások mellett a lézerharc, mint csapatépítő elem is fontos szerephez jutott. Több olyan iskola keresett meg idén is minket, akik már voltak nálunk, a budapesti intézmények mellett néhány vidéki osztály is érkezett, például Szolnokról, Lábatlanról, Nézsárról.
- A nyár a futball világbajnokság jegyében telt, futball témával kapcsolatban könyvbemutatót is rendeztünk, mely óriási sikert könyvelhetett el. A közel egy hónap alatt, főleg a népszerűbb mérkőzéseken 300 vendég is megfordult a Grundon, a végjátékban ez a szám még feljebb emelkedett, a döntőn több mint 500 főt láttunk vendégül, sok családos, gyerekes csoportot.
- A Quiznight továbbra is sikeresen működik, a Grund az egyik legnépszerűbb helyszín. Ezt bizonyítja, hogy a játékokra foglalható asztalok percek alatt fogynak el, sőt a résztvevők számát is emelnünk kellett már.
- A Pannon Egyetem ebben a félévben is partnerünk volt, az oktatást és a közös munkát a februárban megnyitott Google Groundon tartották, ahol a technikai felszereltség, és a nagy terek sokat segítettek az oktatás minőségibeli javításában.
- Februárban megnyitott a Google Ground is, ahol napi szintén folynak oktatások a Google szemlélet alapján. Célközönségük ügynökségek (Google Akadémiák), diákok (Google Gyakornoki program). A Google Ground azt az alapvető célt szolgálja, hogy egy oktatóközpont létrehozásával, segítséget nyújtson vállalkozásoknak, start-up-oknak és diákoknak abban, hogy elsajátítsák mindazt a tudást, ami a digitális „talponmaradáshoz” szükséges.
- Felvettük a kapcsolatot egy improvizációs színházzal (Hepp Színház), akikkel, az ősszel tervezünk heti egy alkalommal tréningeket indítani a Grund egyik különtermében.
- Elkezdődött a Steam-up program előkészítése és megtervezése, mely a személyiségjegyekre alapuló csoportképzés kísérleti programja. A feltevés, miszerint a sokszínű közösségek erősebbek és versenyképesebbek, már egészen kicsiben is működhet, megfelelő szakmai háttérrel irányított diverzitással, hamarosan éles teszt elé néz.

Tisztelettel:


Mann Dániel (Kuratóriumi elnök)

Tisztelt Humánszolgálati Ügyosztály!

A **Leonardo 41 Alapítvány** és a Józsefvárosi Önkormányzat között létrejött közművelődési megállapodás értelmében, az Alapítvány által vállalt kötelezettségek közül az alábbiak megvalósításáról tudunk beszámolni **2014 II. félévében**:

- A Pál utcai fiúk közoktatási program kiegyensúlyozottan teljesített, nem voltak annyian mint ősszel, de stabil az érdeklődés, továbbra is.
- Az idei év nagy újdonsága a november elindult Steam-up program volt. A www.steamup.hu részletei szerint egy olyan programot indítottunk el, melynek az irányított diverzitás áll a középpontjában, úgy alkotunk az egyesével érkező jelentkezőkből munkacsoportokat, hogy ők a lehető leghatékonyabban legyenek különbözőek egymástól, és a csapat teljesítménye meghaladja az egyének összesített teljesítménypotenciálját. A programot egyelőre 15 mentorral és mindössze 4 mentorálttal indítottuk el, hogy a tesztprogram a lehető leghatékonyabban fogja meg a tapasztalatokat, mielőtt nagyobb volumenre váltunk.
- A Quiznight továbbra is sikeresen működik, a Grund az egyik legnépszerűbb helyszín. Ezt bizonyítja, hogy a játéka foglalkozás asztalok percek alatt fogynak el, sőt a résztvevők számát is emelnünk kellett már.
- A Pannon Egyetem a jelek szerint további képzéseket hozna ide hozzánk, következő félévre kiderül.
- Az improvizációs színházi foglalkozások (Hepp Színház), minden hétfő este működnek, egyelőre felfutó fázisban, de a szándék töretlen,

Tisztelettel:



Mann Dániel

Kuratóriumi elnök